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A. RESZ

DATUM: 2022. janius 13.

Vezetéknév:

Keresztnév:

Osztaly:

Elért pontszam: /25

A VIZSGA IDOTARTAMA:

45 perc

ENGEDELYEZETT ANYAG:
Ezt a vizsgarészt szdmoldgép nélkiil kell megoldani.

A rajzokhoz ceruza és vonalzd hasznalhaté.

MEGJEGYZESEK:
e Avizsga 5 oldalon 4 kotelez6en megoldandé feladatot tartalmaz.
e Torekedjen a pontos, dttekintheté munkdra. Ha a vdlaszokat nem tdmasztja ald megfelel6
magyardzattal, akkor azért nem kap teljes pontot.
o A feladatot a vizsgalapon, a kijelélt helyen kell megoldani, ha nem elegendé a hely, a lap hatoldalat

hasznalhatja.

J6 munkat!
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Al feladat

Ertékelés

1) A kovetkezd leirdsok mindegyikéhez parositsa egy fliggvény nevét.

i. linearis csokkenés

ii. linedris novekedés

2) Adja meg annak a fluggvénynek a nevét is, amely nem felel meg a

leirasoknak.

iii. exponencialis csokkenés

iv. exponencialis novekedés

4 pont

1 pont
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A2 feladat Ertékelés

1) A grafikonon tlintesse fel a kovetkez6 értékeknek megfelel6 szogeket: |2 pont

a) 30° b) 90° c) = radian d) % radian
2) Toltse ki az aldbbi tablazatot. Valaszat indokolja! 4 pont
Sz6g 30° ~ radian
sina
cosa
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A3 feladat

Ertékelés

Aliz és Elza viragot gy(jtottek egy mezén. A leszedett virdgok 30%-at Aliz
gyljtotte.

1) Ki gy(jtotte a tobb viragot? Valaszat indokolja!

Tudjuk, hogy:

Elza 80% voros és 20% kék, mig Aliz 60% voros és 40% kék viragot szedett.

2) A fenti informacidkat dbrazolja diagrammal (fadiagram, tablazat vagy

Venn-diagram — tetszés szerint).

3) Véletlenszerlen kivalasztunk egy virdgot a lanyok altal leszedettek

kozil. Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy az kék szin(!

4) Tudjuk, hogy egy véletlenszer(ien kivalasztott virag kék, mi a

valdszinlsége annak, hogy azt Elza szedte?

1 pont

3 pont

2 pont

2 pont
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A4 feladat Ertékelés

1) Az aldbbi kozelit6 értékek tablazatdnak haszndlataval vdzolja fel a|4 pont

sin (x) fuggvény grafikonjat, ha 0 < x < 2m.

X 0 i A
4 2
sin (x) 0 0,7 1
2) Adja meg a sin (x) fliggvény minimalis és maximalis értékét! 2 pont
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